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Charita-virologie Drosten vidí „další milník“ v nosním spreji proti
Coroně
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Virolog také vysvětluje, že dříve nebo později se koronavirem musí nakazit každý.

Ale není to tak jednoduché, jak to zní.
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Virolog Christian Drosten říká, že dříve nebo později se bude muset koronavirem

nakazit každý.

Kay Nietfeld

Sdílet článek:

Hlavní virolog berlínské Charité Christian Drosten vidí „živé očkování“ jako „další

milník“ v boji proti koronaviru. Například sprej, kterým se do nosu stříkají "oslabené

viry nebo jejich moderní varianta", tam může vytvořit slizniční imunitu: "To by byla

mnohem lepší ochrana před přenosem, další milník," řekl Drosten v rozhovoru pro "

Denní zrcadlo v neděli“ .

Virolog také dává naději, že život by mohl nakonec vypadat jako před koronavirovou

pandemií. Je si „zcela jistý“, že takto budeme žít znovu, vysvětlil Drosten. Lidé by

však ještě nějakou dobu museli žít s opatřeními – a například v určitých situacích

nosit roušky.

Je důležité, aby v populaci byla stádová imunita. Dříve nebo později se podle

Drostena bude muset virem nakazit každý. Nemůžete „dlouhodobě získat imunitní

ochranu celé populace každých pár měsíců pomocí posilovacího očkování,“ řekl

virolog. „To musí udělat virus.“ Důležité ale je, že se to celé děje na základě

vakcinační ochrany, která je ukotvena v běžné populaci.

Čtěte také:  Tato koronová pravidla již nebudou v Brémách platit 2. února

2023

Christian Drosten: Dostatek zkušeností s mRNA vakcínami

Drosten se k nutnosti povinného očkování nevyjádřil. "Politici se musí rozhodnout,

zda to chtějí udělat povinným očkováním, nebo jinými způsoby," řekl. Drosten však

zdůraznil, „jak je důležité, abychom co nejúplněji uzavřeli mezeru v očkování,

zejména ve věkových skupinách, které jsou ohroženy“. Protože není možné

dosáhnout stádní imunity, která by chránila i neočkované lidi: "Existují pro to

vědecké důkazy," řekl Drosten.

S ohledem na hodnocení rizik očkování Drosten vysvětlil: "Je to očkování versus

virus, ne očkování versus žádné očkování." A jako virolog by mohl říct „že očkování

je prostě lepší“. Skutečnost, že je příliš málo zkušeností s mRNA vakcínami, je

"skutečně nesmysl" s ohledem na miliardy mRNA očkování, které byly nyní

provedeny. Naopak mRNA a vektorové vakcíny se podle Drostena nejvíce přibližují

přirozené imunitě. "Mnohem lépe aktivují buněčnou imunitní odpověď, a tak velmi

významně přispívají k ochraně před závažným onemocněním Covid a také proti

variantám úniku z imunity, jako je omikron." Protein a inaktivované vakcíny tuto

schopnost postrádají.
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také číst

Korona-politika Toto jsou možné varianty povinného očkování

Povinnost očkovat není totéž jako povinnost očkovat: V debatě o zavedení

povinného očkování se diskutuje o různých modelech. V Etické radě je pro

návrh jasná většina.

#POLITIKA #DOMÁCÍ #CORONAVIRIDAE #KARL LAUTERBACH #CORONA

#VAKCINACE
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